



Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του Ομίλου Aktor, Αλέξανδρος Εξάρχου

Ομιλος Aktor: Τι φέρνει το νέο deal με την Oceanic

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΟ ΣΕΡΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ, ΜΕ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ ΤΟΥ 55% ΠΕΝΤΕ ΕΤΑΙΡΙΩΝ, ΑΝΤΙ 7,7 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ, ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΑΓΟΡΑΣ ΕΝΤΟΣ ΤΡΙΕΤΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 45%

Από τα ακίνητα ο Ομιλος Aktor περνά στον τομέα της παροχής υπηρεσιών ασφάλειας και διαχείρισης εγκαταστάσεων. Το «σερί» των επενδύσεων συνεχίζεται για τη διοίκηση του Αλέξανδρου Εξάρχου, καθώς την Τετάρτη έγινε γνωστή η εξαγορά του 55% πέντε εταιριών του Ομίλου Oceanic, αντί 7,7 εκατ. ευρώ, με δικαίωμα εξαγοράς εντός τριετίας και του υπολοίπου 45%, με τίμημα 6,3 εκατ. ευρώ.

Το νέο deal εντάσσεται, όπως τονίστηκε, στο πλαίσιο του νέου στρατηγικού σχεδιασμού που έχει παρουσιάσει η εταιρία τον Οκτώβριο του 2024 και αφορά την ενίσχυση και την ανάπτυξη ενός πλήρως καθετοποιημένου κλάδου διαχείρισης εγκαταστάσεων (Facility Management), ο οποίος αποτελεί έναν από τους πέντε κύριους κλάδους δραστηριότητας του Ομίλου Εταιριών Aktor.

Στη συμφωνία, αντιστοίχως, προβλέπεται και δικαίωμα προαίρεσης των παραμενοντων μετόχων και πωλητών για τη μεταβίβαση στην

αγοράστρια των υπόλοιπων μετοχών που θα κατέχουν (put option) στην ίδια αποτίμηση. Οι εταιρίες του Ομίλου Oceanic, οι οποίες δραστηριοποιούνται στον τομέα της παροχής υπηρεσιών ασφάλειας και διαχείρισης εγκαταστάσεων και στις οποίες απασχολούνται συνολικά περίπου 1.100 εργαζόμενοι, πραγματοποίησαν αθροιστικά κατά το έτος 2024 κύκλο εργασιών ο οποίος ανήλθε περίπου σε 24 εκατ. ευρώ, το EBITDA του Ομίλου Oceanic ανήλθε για το έτος 2024 περίπου σε 3,5 εκατ. ευρώ και στόχος για το έτος 2025 είναι να υπερβεί τα 3,8 εκατ. ευρώ.

Υπενθυμίζεται ότι προς τα τέλη του περασμένου Ιανουαρίου γνωστοποιήθηκε στην Επιτροπή Ανταγωνισμού η συμφωνία για την εξαγορά από την Aktor ακινήτων αξίας 600 εκατ. ευρώ, ιδιοκτησίας της Prodea Investments.

Συγκεκριμένα, απέκτησε τον έλεγχο του συνόλου της επιχείρησης ΜΙΑΟΡΑ και μέσω αυτής χαρτοφυλακίου ακινήτων τα οποία αποφέρουν ετήσιο εισόδημα από μισθώματα περίπου 41,5 εκατ. ευρώ.